נוירופידבק - שיטת טיפול מתקדמת שכדאי שתכירו
נוירופידבק או בתרגום פשוט - משוב ביולוגי לגלי המוח היא אחת מהטכנולוגיות המתקדמות ביותר בעולם אשר בעזרתה ניתן לפתור בעיות רבות ללא שימוש בתרופות כימיות כלל.
למעשה, באמצעות "משוב" הניתן לגלי המוח של האדם ניתן בעצם לאמן את מוח האדם להגיב ולהתנהג בצורה שונה ולקבל על כך "תגמול", כל זה קורה תוך כדי שימוש בטכנולוגיה מתקדמת, ממוחשבת ואיכותית.
בין ההפרעות המרכזיות בהם מטפלת נוירופידבק הם הפרעות קשב וריכוז לילדים ומבוגרים. מה זה נוירופידבק בעצם, איך זה עובד ומה הקשר להפרעות קשב וריכוז? אנחנו פה על מנת לענות לכם על כל השאלות!


הכר: נוירופידבק 
כמו שכבר הצלחתם להסיק מתחילת המאמר שלנו, נוירופידבק היא טכנולוגיה אשר קיימת מספר שנים ועוזרת לנו לטפל בבעיות רבות ללא צורך בטיפול תרופתי או פולשני. במהלך השנים הוכחה השיטה כמתאימה במקרים של הפרעות קשב וריכוז, הפרעות נפשיות, דיכאון, סטרס וחרדה.
בשלב הראשוני של הטיפול תתבצע בדיקה של אזורי המוח התקינים בגוף האדם, יחד עם זאת יבדקו גם אלו שעובדים בצורה פחות תקינה בהתאם לסימפטומים אותם טוען שחווה המטופל. במהלך הטיפול המערכת מנתרת בצורה מושלמת את סדר הפעילות המוחי של אותו אדם ונותנת מעין "משוב" בזמן אמת על פעילות מוחית נכונה שנעשית ובאותה נשימה משוב שלילי על פעילות שאינה באה בחשבון.
הטיפול נחשב לבטוח ולא מלווה בתופעות לוואי כלל, יחד עם זאת כאשר אנחנו רוצים לעבוד עם השיטה עלינו לבדוק שאנחנו עובדים עם מכון מורשה בעל ניסיון ו-ותק.

מפסיקים עם הריטלין: נוירופידבק מתאימה להפרעות קשב וריכוז
למעשה כאשר אנחנו מדברים על הפרעות קשב וריכוז אנחנו מדברים על בעיה מוחית. אחד הדרכים השכיחות ביותר לטפל בקשר וריכוז הוא בעזרת אמצעים כימיים - אלו מוכרים לנו כ-ריטלין וקונצרטה.
אמצעים כימיים אלו חושפים את גופינו לתופעות לוואי רבות ואף ילדים רבים טוענים שלאחר לקיחתם הם סובלים מירידה בתיאבון, חוסר חשק, דיכאון, כאבי ראש ועוד, אבל יש לנו בשורה עבורכם - אתם ממש לא חייבים להמשיך עם אותם תרופות!


נוירופידבק היא אחת השיטות הטובות ביותר לטפל בהפרעות קשב וריכוז ללא תרופות כימיות, למעשה באמצעות אימון מוחי פשוט תוכלו להפוך לרגועים יותר, פחות אימפולסיביים ומרוכזים הרבה יותר.
בנוסף, כאשר אנחנו משווים את השיטה אל התרופות הכימיות המסורתיות אנחנו מייחסים להם את משל "הפלסטר", כדור הוא פלסטר זמני, ברגע שלא תקחו אותו תחזרו לחוות את אותם קשת רגשות, לעומת זאת כאשר אתם עובדים בצורה נכונה על המוח שלכם באמצעות מישוב חיובי ושלילי אתם נהנים לתוצאות לזמן ארוך יותר.

מכון א"מ הדרך - מובילים אותך לשיפור איכות החיים
החלטת שאתה מעוניין בטיפול באמצעות נוירופידבק? מכון א"מ הדרך נמצאים פה על מנת להוביל אותך לשיפור באיכות החיים.
יחד עם ניסיון, ותק ומוניטין של שנים שינינו למאות מלקוחותינו את איכות החיים וכרגע אנחנו מזמינים גם אותך להצטרף אלינו!

