
גידול הידרופוני – מאיפה מתחילים ואיך מגשימים את החלום הזה? 
מכל הגידולים שהכרתם עד כה, אין ספק כי גינת ירק פרטית אחת כזו משלכם תענה על כל התשובות של הגידול האורגני, הטעם המדהים של הירק והרצון להיות עצמאים בשטח שלכם. אז מאיפה מתחילים ומה כדאי לעשות בכדי להוציא גידול הידרופוני מוצלח לפועל? 
אם חשבתם כי גידול הידרופוני מתחיל ונגמר רק במכשיר סופח לחות או נורות לד לגידול צמחים, אולי כדאי לעצור ולקרוא את המאמר הזה שעוסק לא רק ברכישת נורות לד לגידול צמחים אלא הרבה מעבר לכך  - הכול על מנת שתוכלו גם אתם להשיג גידול מדהים על כל המשתמע מכך. 
גידול הידרופוני מה חשוב לדעת? 
גידול הידרופוני יכול בקלות לאפשר לכם לגדל כל העולה על רוחכם, אבל קודם לכן, לפני שאתם לוקחים את זה צעד אחד קדימה חשוב שתבינו את שיטת הגידול המתאימה ולהבין מה באמת ניתן לגדל לפני שלוקחים את המערכת שלכם צעד אחד קדימה. 
אילו שיטות גידול הידרופוני קיימות? 
שיטות סופח לחות הידרופוני מבוססות גידול שלא מצריך מצע של אדמה וכך למעשה גדלים להם הצמחים על בסיס המים עצמם וכן על בסיס דשן אבל הפעם לא אדמה אלא דשן נוזלי שיחד עם המים הופך לתמיסה הידרופונית שמזינה את הצמחים המדהימים שהחלטתם לגדל בבית. 
כמו כן, שיטת גידול הידרופוני באשר היא תאוורר את התמיסה וכך תאפשר את הגידול הטוב ביותר בכל סביבה בה תבחרו לעשות זאת. 
אז באיזו שיטה אתם בוחרים? הכול תלוי בעיקר במקום בו תקימו את החממה וכן גם בסוג הדברים אותם תרצו לגדל.
נורות לד לגידול - לא מבינים במה מדובר? לצורך העניין אם מדברים על עלים הגידול ידרוש מכם זמן קצר יותר ומאידך גיסא, אם מדובר בגידול של שורשים או ירקות, או אז הגידול ייקח גם הוא הרבה יותר זמן. 
בסופו של דבר, זה מאוד תלוי בכמות אותה תרצו לגדל, במיקום אבל הכי חשוב בכמות האור שתיכנס ותספק את מלוא התאורה לצמחים שניזונים גם מכמות האור הנדרשת. 
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